
Esito Customer satisfaction
ATTIVITA' NATATORIA /RUGBY 

classi 2^ 2013-2014

Rispondenti
49

24%

157
76%

Non rispondenti
Rispondenti

1) Sei soddisfatto dell'attività natatoria 
svolta?

5%

2%

25%

68%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

2) Ti trovi bene con gli insegnanti?

3%

1%

25%

71%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

3) Ti piacciono le attività proposte?

6%

1%

20%

73%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

4) Sei soddisfatto dell'attività di rugby svolta 
all'inizio dell'anno?

4%

1%

16%

79%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

5) Ti sei trovato bene con gli insegnanti di 
rugby?

2%

0%

16%

82%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10




